

“卖毛巾”发展下线三千多，涉案金额500万余元

一传销头目家人陪同下自首

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 辛明军) 陕西人吴某在聊城通过网络销售毛巾，并以此发展传销下线，两年共发展3000余人，涉案金额高达500万余元。7月9日，67岁的吴某在家人陪同下投案自首，吴某目前被东昌府经侦大队依法取保候审。

东昌府公安分局经侦大队教导员徐清钊介绍，2008年集中打击辖区内传销时，侦办了一起利用

互联网进行传销的案件，发现陕西西安人吴某有重大涉案嫌疑，且涉案金额巨大。在掌握了犯罪嫌疑人确凿的犯罪事实后，对吴某进行上网追逃。

“经调查，自2006年以来，在利用互联网销售某品牌毛巾过程中，称缴纳200元购买产品即可成为会员，一次购买3000元以上产品即可成为正式的批发站，在成为正式会员或批发站后，就有取得了以同样方式发展下线的资格，发展的下线

越多获得的提成越多。办案民警王兴建说，吴某每半个月计算一次业绩，共分为十二个级别，每个级别以下线的销售业绩为依据计算和付给上线报酬，牟取非法暴利。

7月9日，吴某在家人陪同下向当地公安机关投案自首。吴某在短短的两年内，发展下线3000余人，涉案金额达500万余元。目前，犯罪嫌疑人吴某因涉嫌非法经营罪，被东昌府经侦大队依法取保候审。

挨父亲训小伙离家出走

家人找了两天多仍没消息

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 12日，市民梁先生沿街贴寻人启事，他说，10日早晨，他把儿子训了一顿，儿子离家出走至今没有找到。梁先生希望儿子早点回家。

在恒昌商业街做生意的梁先生介绍，10日早晨，他正在忙生意，看到儿子没仔细干活，就把儿子训了一顿，还用脚轻轻踢了儿子一

下，没想到儿子说了一句“不干了，我走”。

梁先生说，他当时没在意，以为儿子一会就回来，没想到中午吃饭时儿子还没回来。梁先生说，他赶紧给亲朋好友打电话，但没有打听到儿子的消息。

“我现在真后悔训他，现在很想儿子。”梁先生说，他儿子今年20岁，三年前就不上学了，没出过

远门，一直在家里帮他做生意，到12日下午，儿子已经出走两天多了。梁先生说，这两天，他开车几乎找遍了城区。

梁先生说，希望社会上的好心人见到他儿子后给他联系。梁先生的手机号码为13184172440，他的儿子叫梁清正，出走时身穿藕荷色背心，下身穿蓝白花短裤，身高1米7。

路边临产生下女婴

该妇女说不清名字和住址，疑有精神障碍



生下女婴的孕妇，警方希望认识的市民提供线索。(警方提供)

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 一名疑有精神障碍的怀孕妇女，走到冠县兰沃乡村公路边时突然临产，民警和村民将孕妇送到村民家，顺利产下一名女婴儿。该妇女被送到医院后自己离开了，只留下了孩子。

冠县公安局兰沃派出所民警李志勇介绍，7月1日中午12点，他接到报警电话反映，有个孕妇在兰沃乡张柳邵村村东公路上要分娩了，他带领值班人员迅速赶到现场。李

志勇说，到现场后发现送往医院已经来不及，在热心村民帮助下，将孕妇接到张柳邵村一个有接生经验村民家，为孕妇接生。

这名孕妇顺利产下一女婴，民警购买了奶粉、奶瓶及所需红糖、鸡蛋等给产妇补充营养，随后又协助兰沃卫生院将刚生产过的妇女和婴儿接到卫生院，对孩子注射破伤风等药物，并将母女二人送到冠县人民医院观察治疗。

李志勇说，送进医院后几天后，该产妇突然从医院出走了，只留下孩子

在医院，民警各个部门也到处寻找，但仍没有找到产妇的踪影。12日记者了解到，女婴情况一切正常。

“当时这名产妇神情恍惚，不能讲清自己的姓名和住址。”李志勇说，经过观察，判断该产妇可能患有精神障碍。民警迅速把信息上报县公安局指挥中心，请求协助查找该产妇家属，兰沃派出所也同周边县市联系查找其家人，希望知道线索的群众与冠县公安局兰沃派出所联系。